

Жители Пролетарского отметили день посёлка **о** стр. **2**



Профессиональный праздник строителей

😊 стр. **6-7**



Физкультура, спорт, здоровье

о стр. **12**



8 августа – день физкультурника

Здорово, когда человек на своём месте!



Тренеры и преподаватели физической культуры Вера Дьячкова, Наталья Чепенко, Александр Косенко, Владимир Забуга, Дмитрий Панков и Елена Соколова во время прохождения дистанции областного туристского слёта работников образования

В субботу мы будем праздновать День физкультурника. Кто-то отметит его походом, кто-то пробежкой на длинную дистанцию, а кто-то сядет на велосипед и поедет по бескрайним грунтовым дорогам Белогорья в поисках новых видов, приключений и эмоций.

акануне дня всех любителей ак-👢 👤 тивного и здорового образа жизни мы встретились с тренером Спортивной школы Ракитянского района Еленой Соколовой. Она последние 14 лет занимается с детьми спортивным туризмом.

Елена Валентиновна окончила Белгородский педагогический институт имени М.С. Ольминского по специальности физическая культура. Работала в Ракитянской школе №3, а потом её бывшая коллега Наталья Чепенко предложила ей перейти в ДЮСШ, чтобы вместе поднимать секцию по спортивному туризму. На одном из областных соревнований она увидела, что ракитянцы очень слабы в этом виде спорта, и решила во чтобы то ни стало ликвидировать пробел. И сегодня, благодаря её упорству и помощи Елены Соколовой и тренера Дмитрия Панкова, ракитянские туристы почти всегда побеждают в различных соревнованиях и турнирах. Есть среди них кандидаты в мастера спорта, немало ребят. защитивших первый разряд.

Но вернёмся к достижениям Елены Соколовой. Общий трудовой стаж работы составляет 32 года. Имеет высшую квалификационную категорию. За время работы в Спортивной школе Елена Валентиновна получила нагрудный знак «Почетный работник общего образования Российской Федерации». Неоднократно награждалась Почётными грамотами, Благодарностями главы администрации Ракитянского района, управления физической культуры и спорта Белгородской области, поощряли её и другие ведомства.

На мой вопрос, почему она выбрала эту профессию, Елена Соколова ответила следующее:

– Передо мной даже никогда не стоял вопрос, кем я хочу стать. Я с детства занималась спортом, любовь к этому делу у меня появилась благодаря учителю физкультуры Виктору Фёдоровичу Бурминскому. Лёгкая атлетика, лыжи всегда были моим коньком. Мне очень хотелось, чтобы как можно больше людей занимались физкультурой, стремились быть активными и здоровыми.

Уверена, что Елена Валентиновна выполнила эту задачу. В её секцию всегда ходило и продолжает ходить немало ракитянских ребятишек. В настоящее время у неё занимается 22 человека. Своего сына Романа Елена Соколова также сумела приобщить к спорту: он кандидат в мастера спорта по туризму, а совсем недавно Роман окончил Белгородский университет и теперь имеет право преподавать физкультуру.

Да и как не любить туризм. Ведь этот вид спорта позволяет быть физически развитым, ориентироваться на местности, знать секреты выживания в дикой природе. А туристские соревнования и походы учат детей дружить, быть командой, отвечать не только за себя, но и за товариша.

Воспитанники Елены Соколовой уже не раз побывали в Крыму, Абхазии, Сочи, исходили Белгородскую область. Кроме того, ракитянские туристы сплавлялись по таким рекам как Псёл, Сейм, Шуя (республика Карелия). К слову сказать, это невозможно было бы осуществить, если бы не родители и спонсоры. Среди постоянных помощников туристов предприятие «Негабаритика» (руководитель Дмитрий Палиенко). Они доставляют байдарки к месту сплавов.

Здорово, когда человек на своём месте! Елена Соколова нашла себя в жизни, любит своё дело. Об этом как нельзя лучше говорят отзывы её учеников. Спросите у любого и в ответ услышите: Елена Валентиновна самая лучшая!

Лариса Трушенкова Фото из личного архива Е. Соколовой

Уважаемые спортсмены и тренеры, ветераны спорта и любители физической культуры!

От всей души поздравляем вас с праздником спорта и здоровья! Развитие физической культуры, массового спорта — залог здорового общества. Наши районы славятся своими спортивными традициями, которые сегодня хранят ветераны спортивного движения и продолжает активная мо-

Приятно осознавать, что занятие спортом в нынешнее время становится нормой жизни. Спорт несет людям здоровье, силу, красоту, позитив, закаляет характер и учит преодолевать трудности. Физкультура и спорт являются важными составляющими решения многих социальных проблем в воспитании молодежи, повышении ее физической и нравственной культуры.

В этот день особые слова благодарности и признательности тем, для кого физкультура и спорт стали профессией. Радость от ваших рекордов и достижений остается с нами на долгое время, занимает достойное место на страницах летописи наших районов.

В этот день хочется особо отметить тех, кто восхищает нас своим мастерством, силой воли, упорством, стремлением к поставленной цели и красивыми победами. Наша особая гордость – это спортсмены, представляющие Краснояружский и Ракитянский районы на областных и всероссийских соревнованиях.

Особые слова благодарности тренерам, благодаря труду которых стали возможны успехи наших спортсменов на всероссийских и международных состяза-

Физическая культура и спорт являются важным фактором в воспитании молодого поколения, за которым наше будущее и славные победы. Хорошая физическая подготовка, позитивное мышление, здоровый образ жизни каждого из нас – это вклад в будущее здоровье нации.

Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, спортивного долголетия, веры в свои силы и новых спортивных побед!

А. Климов. глава администрации Ракитянского района. А. Миськов, первый заместитель главы администрации Краснояружского района Н. Зубатова, И. Болгов,

председатели Муниципальных советов Ракитянского и Краснояружского районов

прогноз погоды

Четверг, 6 августа ***+30 °C ←** +17°C, **С.-В.** 2 м/_с **747** мм рт. ст. Пятница, 7 августа

Суббота, 8 августа

Воскресенье, 9 августа

***+28°C ←** +15°C, **C.** 3 ^M/_c **746** MM pt. ct.

Понедельник, 10 августа

☀ +27 °C С +16°С, **В.** 3 ^м/_с **744** мм рт. ст.

Вторник, 11 августа

Среда, 12 августа **∆+29°C** +16°C, **C.** 5 ^м/_c **741** мм рт. ст. НОВОСТЬ

Валерий Бурба досрочно сложил полномочия

О досрочном уходе с поста главы администрации Краснояружского района Валерий Бурба заявил на заседании Муниципального совета района, которое прошло 29 июля. Новый руководитель муниципалитета будет избран в конце августа текущего года.

На совещании присутствовала заместитель губернатора Белгородской области Ольга Павлова. От лица губернатора области Евгения Савченко Ольга Альбертовна поблагодарила Валерия Николаевича за его весомый вклад в экономическое и социальнокультурное развитие Краснояружского района. Она вручила ему высший знак отличия - медаль «Прохоровское поле - Третье ратное поле России» II степени.

Валерий Бурба возглавлял район с марта 2009 года. В досрочную отставку он

отметили день посёлка

Пролетарский динамично развивается

Я не знаю такого человека, который не поставил бы знак равенства между посёлком Пролетарским и станцией Готня. Больше сотни лет жители этого населённого пункта живут под мерный перестук колёс. Сегодня Пролетарский - современный, благоустроенный посёлок городского типа численностью более 9 тысяч человек с развитой социальной сферой.

ень посёлка Пролетарский отмечается в первую субботу августа. В нынешнем году это событие прошло на площади у Центра культурного развития. Поздравляли жителей территории с этим событием первый заместитель



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «Подать объявление».

Нажимаем на него, выбираем пункт меню «Подписка на газету», затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка. Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.



пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ. ТЕЛЕФОНЫ:

309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41. E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор Заместитель редактора, ответственный секретарь Корреспонденты .5-56-03 5-55-45, 5-67-81 Бухгалтерия

Цена свободная.

ПОДАТЬ объявление,

подписаться

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте! Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010. г. Белгород. ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а. Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00. Газета выходит по четвергам. Индекс 5334. Заказ 989. Объем 3 п. л. Тираж 6030 экз., в том числе 30 - pdf-подписка

наша жизнь

Главный. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕЛИТЕЛИ: Лепартамент внутренней и калровой политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Красноя-ружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газе-

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

За содержание и достоверность объявлений отвечают рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.